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У највећем вијетнамском граду и финансијском центру Хо Ши Мину на смрт је
осуђена тајкунка која је проневерила чак 44 милијарди долара новца који је
припадао локалној банци.

  

  

Проневера Чуонг Ми Лан сматра се највећом у историји те државе и једне од највећих
банкарских превара у свету уопште.

  

Чуонг Ми Лан у судници

  

Шездесетосмогодишња Чуонг је, захваљујући власништву над компанијама деоничара,
индиректно држала удео од чак 85 до 91 и по процената у Сајгонској комерцијалној
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банци, што је злоупотребљавала за исисавање новца у форми зајмова фиктивним
компанијама и појединцима на које је имала утицај.

  

Од те финансијске институције, пишу вијетнамски медији, она је незаконито изнудила
преко 2.500 зајмова у износу од чак 44 милијарде америчких долара, од чега, сматра се,
око 27 милијарди долара неће моћи да буде надокнађено.

  

Народни суд у Хо Ши Мину осудио је Чуонг на најтежу казну због проневере, кршења
законских прописа у вези финансија и подмићивање. Ти злочини почињени су у периоду
од 2012. до 2022. године.

  

Оптужба за подмићивање односи се на мито који је дат инспекторима Вијетнамске
централне банке који су вршили ревизију рада Сајгонске комерцијалне банке. Главни
ревизор примио је цифру која је еквивалент 5,2 милиона америчких долара - што је
највећи познати мито у историји Вијетнама.

  

Хапшење Чуонг проузроковало поремећаје у грађевинарству и на тржишту
некретнина

  

Чуонг је широј јавности у Вијетнаму позната као генерална директорка дивовске
корпорације "Ван Тин Фат", која се бави инвестирањем у изградњу некретнина и
поседује неке од најпознатијих пословних зграда, тржних центара и хотела у
метрополама Хо Ши Мин и Ханој.

  

Уз Чуонг, због саучесништва, пред лице правде је изведено још 85 особа - чланова њене
породице, банкара и владиних службеника.

  

Како би делимично надокнадио штету која је проузрокована око 42.000 инвеститора
Сајгонске комерцијалне банке, суд је запленио некретнине, јахте и луксузне аутомобиле
у поседу породице Чуонг.
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Хапшење Чуонг у октобру 2022. године изазвало је крупне поремећаје у грађевинарству
и на тржишту некретнина у Вијетнаму - сматра се да је оно проузроковало слом и
кашњење преко 1.200 грађевинских пројеката.

  

(РТС)
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